

detkityumen.ru

## Наш сын - уля

О своих первых родах даже рассказывать не хочется – так все было страшно и ужасно. Но это было 10 лет назад, и, слава Богу, почти забылось. А вот второй раз все получилось... сейчас расскажу как!

В общем, я абсолютно точно знаю, когда забеременела – на четвертый день после свадьбы, т.к. до этого было не от чего, а после получилось только в свадебном путешествии уже, когда выспались и отдохнули от всех гуляний. Поэтому с прогнозом врачей была совершенно не согласна – 8 августа было слишком рано для ребенка, зачатого 22 ноября. Но к началу августа мне уже безумно хотелось родить, и уже готова была поверить врачам, но – природу не обманешь, пришлось ждать. Мои переживания усугублялись тем, что по прогнозам УЗИ ребенок был крупным и вдобавок с большой головой, больше, чем нужно. Вспоминая рассказы своей бабушки о том, как моему отцу (второй ребенок в семье после первой дочери, взрослый – 195 см роста и при рождении около 5 кг) при родах сломали ключицу, потом рассказ моей мамы о том, как моему младшему брату (тоже второй ребенок в семье, рожденный 4,5 кг) так же сломали ключицу – меня начинал «бить Кондратий». Вполне понятно.

Ждали мы, ждали, конечно, но 8 августа на свет мой Александр появиться не хотел, как не захотел и 10-го и 12-го. Начиная с 13-го числа, муж взял выходные на работе, ожидая, когда уже все начнется. Ждали 13-го, 14-го, 15-го... к вечеру мне показалось, что появились схватки, но так как они были совсем не регулярными, подумала что тренировочные. Еще успела съездить за детской колыбелькой, притащила ее домой и прибралась у дочки в шкафу (наконец-то!). 16-го утром муж уже ушел на работу, не выдержал! Только он ушел, в четыре утра я поняла, что схватки идут уже через полчаса и довольно больные. Сообщила ему, на что он чуть не начал плеваться, но что делать! Сообщаю подругам, что собираюсь в роддом, одна прибегает ко мне – поддержать! Сели мы чаю попить на кухне, смотрю на часы – не понимаю ничего, были через полчаса – закончились вдруг. Зато через каждые 5-7 мин. что-то как бы прихватывает внутри на чуть-чуть, даже и не заметно и не больно совсем. «Что бы это могло быть? – у подруги спрашиваю. Она давай звонить своей маме, которая долго работала акушеркой в роддоме, и она мне сообщает: езжай в роддом срочно – у тебя второй день схватки!

Я улыбаюсь. Мой маленький мужчина наконец замолчал и тогда я снова начинаю беспокоиться – почему молчит? Врач смеется – ну вот, только что успокаивала, а теперь спрашивает – что молчит? Улыбаясь, я понимаю, что уже начала забывать, как это было невероятно больно, как будто вечность прошла. Зашел муж, тоже улыбается, целует. Кажется не может поверить тоже, что все закончилось, и вот тут кто уже пищит, лежит и кулак насасывает. ))) Сфотографировал нас, вижу, что гордится. Какой говорит у нас мужик! С тех пор так и зовет его – Мужик! Но оформили мы его как Александр. Наша гордость и счастье! А мужчинам, выдержавшим все это надо памятникставить!

6 декабря 2013 г.

Nellyyes